

О совместном семинаре ИСМИ с Корейским институтом международной экономической политики



16 апреля т.г. Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан совместно с Корейским институтом международной экономической политики организовал семинар на тему «Перспективы совместного процветания Республики Узбекистан и Республики Корея».

Основной целью мероприятия стало обсуждение текущего состояния и перспектив развития узбекско-южнокорейских отношений, а также выработка новых предложений для дальнейшего укрепления стратегического партнерства между двумя странами в преддверии визита президента Республики Корея Мун Чжэ Ина в Узбекистан.

В работе семинара приняли участие ведущие южнокорейские эксперты, представители посольства и компаний Республики Корея, аккредитованные в Ташкенте, а также представители министерств, ведомств и научно-исследовательских учреждений Республики Узбекистан.



В частности, в ходе семинара проанализированы приоритеты внешней и торгово-экономической политики Республики Узбекистан и Республики Корея на новом этапе, а также открывающиеся возможности и перспективы по углублению двустороннего сотрудничества. По итогам семинара подготовлены ряд рекомендаций, направленных на расширение сотрудничества в приоритетных направлениях двустороннего взаимодействия между Республикой Узбекистан и Республикой Корея.

Основные тезисы узбекских и корейских экспертов были опубликованы в специальном издании.

